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В эко си сте ме кон су мен ты вто ро го по ряд ка за па са ют 2 · 105 кДж энер гии. Сколь ко про цен тов от ва ло вой пер вич ной про дук ции
за па са ет ся в виде чи стой пер вич ной про дук ции, если из вест но, что про ду цен ты дан ной эко си сте мы по гло ща ют 8 · 109 кДж сол неч -
ной энер гии, а КПД фо то син те за со став ля ет 1%? Пе ре ход энер гии с од но го тро фи че ско го уров ня на дру гой про те ка ет в со от вет -
ствии с пра ви лом 10 %.
 
Ответ за пи ши те циф ра ми в виде це ло го числа, еди ни цы из ме ре ния не ука зы вай те. На при мер: 12.


